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Al Presidente

del Consiglio regionale

Mauro LAI. S

SEDE

INTERROGAZIONE U $0
ai sensi dell'articolo 18. comma 4. dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinarii! a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Oggetto: Ripristino corsa scolastica Casale IVfonferrato - Torino

PREMESSO che il trasporto pubblico locale e un servizio fondamentale e una priorità per molli

cittadini piemontesi:

APPRESO da numerose segnalazioni di pendolari ehe nel tratto percorso dalla linea 107

risulterebbe essere stata soppressa la corsa scolastica 3 164 dal lunedì al venerdì delle ore 15.40 con

partenza da Casale Monferrato e arrivo a forino:

CONSIDERATO ehe tale corsa rappresenta un importante collegamento in quella lascia oraria per

gli studenti che escono da scuola alle ore 14.00 e che sono costretti a rimanere a Casale fino aJJe ore

17.40:

CONSIDERATO inoltre che la mancanza della corsa 3164 delle ore 15.40 comporta un notevole

disservizio anche per molte persone anziane che abitano nei paesi tra Casale e I orino le quali,

sprovvisle di automobile, necessitano di recarsi a Casale in bus per raggiungere l'ospedale o solo

per fare compere:

TENUTO CONTO che soprattutto nei mesi invernali potrebbero verilìearsi forti disagi per

numerosi pendolari che quotidianamente si recami a scuola o a lavoro, costretti a rimanere per lungo

tempo al freddo lontani da casa:

CONSIDERATO che per arrivare in orario a lavoro 0 a scuola gli utenti molto spesso scelgono di

viaggiare in bus. perché più vicino alla loro residenza e perché reduci dal trasporto ferroviario

inaffidabile per puntualità del servizio:

RILEVATO che per ripristinare tale servizio pubblico sarebbero già stale raccolte circa 370 firme

da parte degli abitanti che popolano le zone limitrofe del Monferrato:

RITENUTO fondamentale tenero conto delle esigenze dei numerosi pendolari al line di evitare

eventuali disagi e disservizi e poter cosi garantire loto un servizio efficiente
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il Presidente della Giunta regionale e ['Assessore competente per sapere

k wr, s:Ì itetiga dì intervenire per il nnn-.uuo della corsa 3164 della linea 107 Casate-

I Dtirtó. il ime di assicurare maggiori eerfts? x al hi mobilità dei numerosi abiianli delie zone

aer\ iie dalla stessa:

quali nnn\edimenti si intendano attuare \^\' rivedere il piano degli orari e permettere a ehi

utilizza i liasporti pubblici di poter u.wnare ,i e:isa setiza ulteriori disagi o ritardi.

ì orino, l'( Ro\ferabre 201 5

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


